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уявлення, що при вирішенні відповідного питання прокурор 
враховує якісь інші обставини, яке є завідомо помилковим. Тож 
вказана законодавча норма потребує корегування з метою 
поширення її дії також на слідчого і прокурора. Крім того, фактори, 
що лежать в основі формування внутрішнього переконання 
прокурора щодо застосування запобіжного заходу повинні 
наводитися у відповідному клопотанні, яке ним складається. 

 
Данілін С.В., 

НУ "Юридична академія України 
 імені Ярослава Мудрого", 

здобувач кафедри організації судових  
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ПОНЯТТЯ "СЛУЖБОВА ПОВЕДІНКА" 

ТА СКЛАДНИКИ ЕТИЧНИХ НОРМ ПОВЕДІНКИ ПРОКУРОРА 
Служба в органах прокуратури є професійною діяльністю 

осіб, які займають посади в органах прокуратури і забезпечують 
практичне виконання завдань і функцій, визначених Законом "Про 
прокуратуру" та іншими законами. Така професійна діяльність 
прокурора базується на принципах служіння інтересам держави, 
суспільства та громадянина, й обумовлює  зростання вимог до 
норм його службової поведінки. Як різновид соціальної поведінки 
людини, службова поведінка містить систему поведінських 
очікувань та шаблону соціальних взаємодій, які існують у 
професійній сфері. 

Поняття "службовий" пов’язане із видом професійної 
діяльності прокурора та обумовлено низкою обмежень та заборон, 
які на нього накладаються у зв’язку із займаною посадою. В свою 
чергу, службова поведінка прокурора багато в чому 
регламентована через принцип правомочності та неправомочності 
його дій та поступків, визначених законами, і в підсумку може бути 
охарактеризована через такі її різновиди : 1) обов’язкова (за 
примусом відповідно до закону); 2) належна (відповідно до 
розподілу обов’язків); 3) бажана (здійснюється за власною волею).  

Справедливим є твердження, що службову поведінку 
прокурора слід розглядати не тільки як управлінську, соціально-
правову інституцію, а й як духовно-моральний, інтелектуальний 
генератор суспільства, спрямований на забезпечення законності в 
усіх сферах суспільного життя. Адже реалії сучасності потребують 
від прокурорських працівників таких якостей, як творчість, 
новаторство, моральність. 

Відповідно до ст. 46 Закону "Про прокуратуру" прокурорами 
можуть призначатися громадяни України, які мають, між іншим, 
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необхідні ділові і моральні якості. Стаття 2 Дисциплінарного статуту 
прокуратури України визначає, що працівники прокуратури повинні 
мати високі моральні якості, бути принциповими і непримиренними 
до порушень законів, поєднувати виконання своїх професійних 
обов'язків з громадянською мужністю, справедливістю та 
непідкупністю. Вони повинні особисто суворо додержувати вимог 
закону, виявляти ініціативу в роботі, підвищувати її якість та 
ефективність і сприяти своєю діяльністю утвердженню 
верховенства закону, забезпеченню демократії, формуванню 
правосвідомості громадян, поваги до законів, норм та правил 
суспільного життя. Будь-які порушення прокурорсько-слідчими 
працівниками законності та службової дисципліни підривають 
авторитет прокуратури, завдають шкоди інтересам держави та 
суспільства. 

Тож вступ на посаду прокурора передбачає гідну поведінку 
особи, розвинене почуття честі, гідності, чесності та обов’язку, тому 
вимога про додержання ним етичних засад є вельми актуальною. 
Слід зазначити, що норми професійної етики розповсюджуються на 
ті сфери службової діяльності, які не можуть бути врегульовані 
правом. Адже право не може завадити проявам таких негативних 
якостей особи, як пихатість, улесливість, брутальність, байдужість 
тощо. На прояв таких якостей особистості можливий вплив тільки 
моральних важелів: відповідно до ст. 48-1 Закону "Про 
прокуратуру", Кодекс професійної етики та поведінки працівників 
прокуратури схвалюється всеукраїнською конференцією 
працівників прокуратури і затверджується Генеральним прокурором 
України. Прокурори зобов’язані неухильно дотримуватися вимог 
цього Кодексу у своїй службовій діяльності та поза нею, порушення 
ними вимог Кодексу тягне за собою відповідальність, встановлену 
законом. 

Етична норма поведінки є однією з найбільш простих форм 
моральних вимог до особистості, яка виступає, з одного боку, як 
елемент моральних відносин (звичай), який постійно відтворюється 
силою масової звички, прикладу, підтримується суспільною думкою, 
а з іншого – як форма моральної свідомості, яка формулюється у 
вигляді веління особи самої собі, яка вимагає неухильного 
виконання, виходячи із власних уявлень про добро та зло, 
обов’язок, совість, справедливість тощо. Вона приймає форму 
універсальних моральних цінностей, які виробляються 
суспільством в цілому, а також окремими соціальними групами 
(корпоративна етика) та кожною особистістю окремо. Відповідно 
виділяють загальні, групові та особистісні етичні норми. Перші 
відображають загальнолюдські моральні вимоги, сформульовані у 
золотому правилі етики: вчиняй так по відношенню до інших, як ти 
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бажаєш, щоб вчиняли по відношенню до тебе. Групові етичні норми 
забезпечують включення особистості до групи, у процеси, 
механізми групової взаємодії, впливають на усі види поведінки 
особистості. Особистісні етичні норми характеризують суб’єктивний 
"внутрішній" світ людини і пов’язані перш за все із почуттям 
самоповаги, високою власною оцінкою, впевненістю у своїх діях. 
Порушення цих норм завжди пов’язане із почуттям провини 
(совість), самозасудження і навіть порушення цілісності 
особистості. 

В підсумку зазначимо, що службова поведінка прокурора має 
складну детирмінованість та управляється  як через зовнішні етичні 
регулятори (загальнолюдські цінності, пануюча у суспільстві 
мораль, групові норми), так і через внутрішні механізми 
саморегуляції (самосвідомість, самооцінка, мотиваційна сфера, 
настанови, на основі яких формуються особистісні норми). Зовнішні 
та внутрішні регулятори знаходяться між собою у складній 
динамічній суперечливій взаємодії і в кожний момент надають 
прокурорському працівнику право морального вибору на основі 
вимог, які до нього пред’являються. 

 
Дем’яненко І.В., 
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ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ СУДДІВСЬКОГО КОРПУСУ 

МІСЦЕВИХ ЗАГАЛЬНИХ СУДІВ 
В контексті продовження судово-правової реформи в Україні 

залишаються актуальними питання добору суддівських кадрів. В 
умовах, коли, по-перше,  переважну більшість суддівського корпусу 
нашої держави складають судді місцевих загальних судів, по-друге, 
з місцевих загальних судів, як правило, починається службова 
кар’єра суддів інших судів України, вказані питання необхідно 
розглядати у нерозривній єдності з проблемами функціонування 
місцевих загальних судів України, що в підсумку і визначає 
актуальність обраної теми. 

Як відомо, Закон України "Про судоустрій і статус суддів" від 
07 липня 2010 року (далі по тексту – Закон) суттєво реформував 
процедуру добору кандидатів на посади суддів, урізноманітивши і 
ускладнивши порядок призначення судді на посаду вперше. Так, 
виходячи із змісту ст. 66 Закону, можна виділити такі 11 стадій 
призначення на посаду судді вперше: 1) розміщення Вищою 
кваліфікаційною комісією суддів України на своєму веб-порталі 


	ЗМІСТ
	ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ
	НОРМИ МАТЕРІАЛЬНОГО І ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРАВА: ФУНКЦІОНАЛЬНЕ СПІВВІДНОШЕННЯ Уварова О.О. 
	СУЧАСНІ АСПЕКТИ РЕФОРМУВАННЯ МУНІЦИПАЛЬНОЇ ВЛАДИ Соляннік К.Є.
	ПРИНЦИП АКТИВНОЇ РОЛІ СУДУ В АДМІНІСТРАТИВНОМУ СУДОЧИНСТВІ Руденко А.В.
	ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНО-СТРАХОВИХ ПРАВОВІДНОСИН В УКРАЇНІ Заєць О.М. 
	КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ ВІДБІР УЧАСНИКІВ: ПРОБЛЕМИ ГОСПОДАРСЬКО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ Олефір А.О. 
	ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРУ АЛІМЕНТІВ НА ДИТИНУ СУДОМ Розгон О.В. 
	ПРИНЦИП ПОВАГИ ДО ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ ЯК НОВЕЛА КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОГО ЗАКОНОДАВСТВА Гальцова О.В. 
	ВИЗНАЧЕННЯ «ЦІНИ» ЗЛОЧИННОСТІ У СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ Сметаніна Н.В. 
	ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕМЕНТІВ НЕГЛАСНОГО ДОКУМЕНТУВАННЯ У ПРАКТИКУ ДОСУДОВОГО СЛІДСТВА: POTIUS SERO QUAM NUNQUAM Єськов С.В.
	СЕКЦІЯ І. ЗАГАЛЬНО-ТЕОРЕТИЧНІ ТА ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ 
	УЧАСТЬ УКРАЇНИ У ПОЛІТИЦІ СХІДНОГО ПАРТНЕРСТВА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ Анакіна Т.М. 
	СОЦІОЛОГІЧНІ ТА ПОЛІТОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ СТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ Бачинська І.С. 
	ПРИНЦИПИ УЧАСТІ ГЕНЕРАЛЬНОЇ ПРОКУРАТУРИ УКРАЇНИ В МІЖНАРОДНО-ПРАВОВОМУ СПІВРОБІТНИЦТВІ Богуцька А.В. 
	ДЕЯКІ АСПЕКТИ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗЕМСЬКИХ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ В УКРАЇНСЬКИХ ГУБЕРНІЯХ РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ СТ. Воднік К.Ю. 
	САНІТАРНЕ ЗАКОНОДАВСТВО В УКРАЇНСЬКИХ ГУБЕРНІЯХ ЗА ЧАСІВ РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ Гоцуляк С.Л. 
	ЕКОПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ: СУТНІСТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ Захарова В.О. 
	СТАН НАУКОВОЇ РОЗРОБЛЕНОСТІ ІСТОРІЇ ЦЕНЗУРНОГО ЗАКОНОДАВСТВА РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ ХІХ-ПОЧАТКУ ХХ СТ. І ЙОГО ОСОБЛИВОСТІ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ Золочевський І.В. 
	ПРАВО НА БЕЗОПЛАТНУ ПРАВОВУ ДОПОМОГУ Ісакова В.М. 
	СУБСИДІАРНЕ ЗАСТОСУВАННЯ НОРМ ПРАВА ЯК ЗАСІБ ПОДОЛАННЯ ПРОГАЛИН У ЗАКОНОДАВСТВІ Матат Ю.І. 
	УГОДА ПРО АСОЦІАЦІЮ З ЄС: ПРАВОВА ПРИРОДА ТА ЮРИДИЧНІ НАСЛІДКИ Моца А.А.
	СУЧАСНЕ ПРАВОРОЗУМІННЯ: ІНТЕГРАЛЬНИЙ ПІДХІД Нечипоренко А.О. 
	РЕПАТРІАЦІЯ ЯК ВАЖЛИВА МІРА ЗАХИСТУ СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВИХ ПРАВ МОРЯКІВ Орлова Н.Г. 
	УПРАВЛІННЯ СЛУЖБОЮ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ У ГАЛУЗІ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА Пономарьов С.П. 
	ЩОДО ПИТАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ З СОЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ ТА ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ Походзіло Ю.М. 
	ПІДСТАВИ ТА ПОРЯДОК ПРИТЯГНЕННЯ ВОЛОСНИХ СУДДІВ ДО ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ЗАКОНОДАВСТВОМ РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ (ДР. ПОЛ. ХІЧ – ПОЧ. ХЧ СТ.) Рум’янцев О.В. 
	ДЕЯКІ НОВОВВЕДЕННЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО АДВОКАТУРУ ТА АДВОКАТСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ» Стрєльникова І.Ю. 
	ОСОБЛИВОСТІ ІСТОРИКО-ПРАВОВОГО СИНХРОННОГО ПОРІВНЯННЯ Шигаль Д.А. 
	ОСНОВОПОЛОЖНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ЕКОПРАВОВОЇ КУЛЬТУРИ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ Якимова С.І. 
	СЕКЦІЯ ІІ. КОНСТИТУЦІЙНІ ТА МУНІЦИПАЛЬНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНОСТІ 
	ТЕРИТОРІАЛЬНІ ОБ’ЄДНАННЯ ЗА КОРДОНОМ Альошина Н.М. 
	КОДЕКС ЯК ДЖЕРЕЛО АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА: ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ Гаджиєва Ш.Н. 
	СУД ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ: ЕВОЛЮЦІЯ СТРУКТУРИ Комарова Т.В. 
	СПІВВІДНОШЕННЯ ГЕНДЕРУ ТА ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ У ДОКТРИНІ: ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ Лєскіна І.Є. 
	ДЕЯКІ ПРОБЛЕМИ РЕФОРМУВАННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ Лялюк О.Ю. 
	РОЗУМНІСТЬ ЯК ЗАСАДА НОРМОТВОРЧОСТІ Мандрікова К.О. 
	ДО ПИТАННЯ ЗАХИСТУ ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ У ВІДНОСИНАХ У СФЕРІ ПРАЦІ Нікітіна М.В. 
	СУТНІСТЬ ПРАВОВИХ АКТІВ ВІДДІЛІВ ТА УПРАВЛІНЬ МІСЦЕВИХ ДЕРЖАВНИХ АДМІНІСТРАЦІЙ Овсянніков В.С. 
	СУЧАСНА КЛАСИФІКАЦІЯ ДЕМОКРАТІЇ Павшук К.О. 
	ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТОК КОНЦЕПЦІЇ УРЯДУВАННЯ Погребняк І.Є. 
	АДМІНІСТРАТИВНЕ СУДОЧИНСТВО ЯК ГАРАНТІЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ В ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ Репетун К.В. 
	ДЕЯКІ СПЕЦИФІЧНІ РИСИ ІНСТИТУТУ МУНІЦИПАЛЬНО-ПРАВОВИХ САНКЦІЙ Салівон Г.І. 
	ДО ПИТАННЯ ПРИВІЛЕЇВ В КОНСТИТУЦІЇ ПИЛИПА ОРЛИКА Скуратович І.М. 
	ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ В ДІЯЛЬНОСТІ АПЕЛЯЦІЙНИХ АДМІНІСТРАТИВНИХ СУДІВ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ ДОКУМЕНТООБІГУ СУДУ У СПРАВАХ, ПОВ’ЯЗАНИХ ІЗ ВИБОРЧИМ ПРОЦЕСОМ Соловйов І.М. 
	ДЕЯКІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ Усеінова Г.С. 
	ОРГАН ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, ІНШИЙ ДЕРЖАВНИЙ ОРГАН Хамходера О.П. 
	РОЗВИТОК ПОРІВНЯЛЬНО-ІСТОРИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ МІСЬКОГО ПРАВА В УКРАЇНІ Хомко Л.В. 
	ОСОБЛИВОСТІ МІЖНАРОДНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВІДНОСИН УКРАЇНИ ТА ПАРЛАМЕНТСЬКОЇ АСАМБЛЕЇ РАДИ ЄВРОПИ Шварцева М.І. 
	НОВЕЛИ ЧИННОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ ЩОДО ВСТАНОВЛЕННЯ ТА ЗМІНИ МЕЖ АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ОДИНИЦЬ Штефан В.С. 
	ПОНЯТТЯ ТА ЗНАЧЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО ПРИПИСУ Штурцев Ю.Ю. 
	ОБ`ЄКТИ УПРАВЛІННЯ В СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ`Я: КРИТЕРІЇ ТА ВІДМІННОСТІ Ярулліна Л.Л. 
	СЕКЦІЯ ІІІ. ПРАВОВІ ЗАСОБИ БОРОТЬБИ ЗІ ЗЛОЧИННІСТЮ 
	ЩОДО СПІВВІДНОШЕННЯ СКЛАДІВ ТЕРОРИСТИЧНОГО АКТУ ТА СПРИЯННЯ ВЧИНЕННЮ ТЕРОРИСТИЧНОГО АКТУ Васілін М.М. 
	ЩОДО СТАНОВЛЕННЯ В УКРАЇНІ ДЕМОКРАТИЧНИХ СТАНДАРТІВ НАДАННЯ ЗМІ ІНФОРМАЦІЇ У КРИМІНАЛЬНОМУ СУДОЧИНСТВІ Гаврюшенко Г.В. 
	ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ВНУТРІШНЬОГО ПЕРЕКОНАННЯ ПРОКУРОРА ПРИ ВИРІШЕННІ ПИТАННЯ ПРО ОБРАННЯ ЗАПОБІЖНОГО ЗАХОДУ У ДОСУДОВОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ Гультай П.М. 
	ПОНЯТТЯ «СЛУЖБОВА ПОВЕДІНКА» ТА СКЛАДНИКИ ЕТИЧНИХ НОРМ ПОВЕДІНКИ ПРОКУРОРА Данілін С.В. 
	ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ СУДДІВСЬКОГО КОРПУСУ МІСЦЕВИХ ЗАГАЛЬНИХ СУДІВ Дем’яненко І.В. 
	ЩОДО ПРИЗНАЧЕННЯ СУДДІВ НА АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСАДИ Дудченко О.Ю. 
	ОСНОВНІ НАПРЯМКИ КОНТРОЛЮ У СФЕРІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ Загуменна Ю.О. 
	ДЕЯКІ ПРОБЛЕМИ КООРДИНАЦІЇ У ЗАПОБІГАННІ ПОДАТКОВОЇ ЗЛОЧИННОСТІ (КРИМІНОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ) Іванов А.В. 
	ІНФРАЧЕРВОНА МІКРОСПЕКТРОСКОПІЯ В КРИМІНАЛІСТИЦІ Івасишин Т.М. 
	НАЛЕЖНІСТЬ ТА ДОПУСТИМІСТЬ ДОКАЗІВ В АДМІНІСТРАТИВНОМУ СУДОЧИНСТВІ Калмикова Я.С. 
	СУБ’ЄКТИ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ ПРО ЗВІЛЬНЕННЯ ОБВИНУВАЧЕНОГО ВІД КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ Кобернюк В.М. 
	УДОСКОНАЛЕННЯ ПОКАРАНЬ ЗА СТ. 272 КК УКРАЇНИ Крайник Г.С. 
	ВЗАЄМОДІЯ ПРОКУРОРА З ІНШИМИ УЧАСНИКАМИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ Лапкін А.В. 
	ЗАВДАННЯ ТА ФОРМИ КООРДИНАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ Линник А.В. 
	ВИМОГИ ЗАКОНУ ЩОДО МОТИВУВАННЯ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ РІШЕНЬ СЛІДЧОГО Марочкін О.І. 
	МЕДИКО-КРИМІНАЛІСТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ КЛІТИН СПЕРМИ ПРИ ДЕЯКИХ ЛУЖНИХ ЗНАЧЕННЯХ РН В ЕКСПЕРТИЗАХ ПРО СТАТЕВІ ЗЛОЧИНИ Марченко О.М. 
	ПОВНОВАЖЕННЯ ПРОКУРОРА В ДОСУДОВОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ Марчук Н.В. 
	ДЕЯКІ ПИТАННЯ ПРОКУРОРСЬКОГО НАГЛЯДУ ЗА ДОДЕРЖАННЯМ ЗАКОНУ ПРИ ЗАТВЕРДЖЕННІ ОБВИНУВАЛЬНОГО АКТА У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ Миронов А.М. 
	СТІЙКІСТЬ ЯК ОЗНАКА ОРГАНІЗОВАНОЇ ГРУПИ Носко Н.В. 
	ПРИНЦИП ГЛАСНОСТІ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ У НОВОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСУАЛЬНОМУ КОДЕКСІ УКРАЇНИ Овсяннікова О.О. 
	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЛАСНОСТІ Й ВІДКРИТОСТІ У ДІЯЛЬНОСТІ ВИЩОЇ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ УКРАЇНИ У СУЧАСНИХ УМОВАХ Овчаренко О.М. 
	ВОПРОСЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ОРГАНОВ ДОСУДЕБНОГО СЛЕДСТВИЯ И ОПЕРАТИВНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ПРИ РАССЛЕДОВАНИИ НЕЗАКОННЫХ ЗАВЛАДЕНИЙ АВТОТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ В УКРАИНЕ Попова Н.А. 
	ПЕРЕВІРКА ПРОКУРОРОМ ДОДЕРЖАННЯ ЗАКОНІВ ПРИ ВИКОНАННІ ПОКАРАННЯ У ВИГЛЯДІ СЛУЖБОВИХ ОБМЕЖЕНЬ ДЛЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ Прищепа В.І. 
	КЛАСИФІКАЦІЯ ДОКАЗІВ У СПРАВАХ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ Просєкіна Н.В. 
	КРИМІНАЛІСТИЧНА КЛАСИФІКАЦІЯ ЗЛОЧИНІВ З ОЗНАКАМИ КОРУПЦІЇ Реуцький А.В. 
	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ І ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОГО ОЛІМПІЙСЬКОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ Романенко Л.В. 
	РОЛЬ ГРОМАДСЬКОСТІ У ЗАПОБІГАННІ СІМЕЙНО-ПОБУТОВИХ ЗЛОЧИНІВ Самойлова О.М. 
	КРИМІНОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРЕДМЕТА СЛУЖБОВОГО ПІДРОБЛЕННЯ Слободзян А.П. 
	ЩОДО НЕОБХІДНОСТІ ОНОВЛЕННЯ ІНСТИТУТУ ЗАХОДІВ ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРИПИНЕННЯ ПОРУШЕНЬ АНТИТЕРОРИСТИЧНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ Трофімов С.А. 
	ПРОКУРОР У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ НА ПІДСТАВІ УГОД: ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ Тюрін Г.Є. 
	РОДОВИЙ ОБ’ЄКТ ЗЛОЧИНІВ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ РОЗДІЛОМ ХV ОСОБЛИВОЇ ЧАСТИНИ КРИМІНАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ Чуб I.М. 
	МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ПОБУДОВИ ТАКТИЧНИХ ОПЕРАЦІЙ Шевчук В.М. 
	ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ, НЕ ПОВ’ЯЗАНІ З ПОЗБАВЛЕННЯМ ВОЛІ, ЗА НОВИМ КРИМІНАЛЬНИМ ПРОЦЕСУАЛЬНИМ КОДЕКСОМ УКРАЇНИ Григорьєва О.І. 
	СЕКЦІЯ ІV. ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 
	ВИЗНАЧЕННЯ ПОЗАРОБОЧОГО ЧАСУ В ТРУДОВОМУ ПРАВІ Авескулов В.Д. 
	СУЧАСНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКИХ САНКЦІЙ ЗА ПОРУШЕННЯ ПОРЯДКУ ЗДІЙСНЕННЯ ОПЕРАЦІЙ В ПЛАТІЖНИХ СИСТЕМАХ Адабашев Т.К. 
	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОБМЕЖЕНЬ ЩОДО ЗАБУДОВИ ПЛОЩ ЗАЛЯГАННЯ КОРИСНИХ КОПАЛИН Барабаш Н.П. 
	ВДОСКОНАЛЕННЯ ЗАКОНОДАВЧОЇ ТЕХНІКИ В ЗАКОНІ УКРАЇНИ «ПРО РЕКЛАМУ» Ваксман Р.В. 
	ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ПОРЯДКУ ЗДІЙСНЕННЯ ПРОКУРОРОМ КОНСТИТУЦІЙНОЇ ФУНКЦІЇ ПРЕДСТАВНИЦТВА ІНТЕРЕСІВ ГРОМАДЯНИНА АБО ДЕРЖАВИ В СУДІ Гузе К.А. 
	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ЗЕМЛІ ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ Донець О.В. 
	НОРМУВАННЯ ПРАЦІ: ВИДИ, ВСТАНОВЛЕННЯ, ПЕРЕГЛЯД ТА ЗМІНА НОРМ ПРАЦІ Єгоров Є.С. 
	ОЗНАКИ ПОСЛУГИ З ДОСТУПУ ДО ІНТЕРНЕТУ ЯК ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНОЇ ПОСЛУГИ Ємельянчик С.О. 
	ЩОДО ПИТАННЯ ФОРМУВАННЯ СПОРТИВНОГО ЗАКОНОДАВСТВА І СПОРТИВНОГО ПРАВА Заиченко Л.І. 
	ДОГОВІР БАНКІВСЬКОГО ВКЛАДУ (ДЕПОЗИТУ) В ДЕРЖАВНОМУ ОЩАДНОМУ БАНКУ УКРАЇНИ Зінченко В.В. 
	АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПЛАНУВАННЯ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ Ігнатенко І.В. 
	ГЕНЕЗИС ВІДНОСИН З ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ОРГАНАМИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ В СФЕРІ НОРМОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ Каленчук А.М. 
	ПРАВОВИЙ РЕЖИМ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ, ЩО ВХОДИТЬ ДО СКЛАДУ ЦІЛІСНОГО МАЙНОВОГО КОМПЛЕКСУ СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ Качур Л.А. 
	ВИДИ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ, ЩО МОЖУТЬ ЗАБЕЗПЕЧУВАТИСЯ НЕУСТОЙКОЮ Крат В.І. 
	МІСЦЕ КОМЕРЦІЙНОГО КРЕДИТУВАННЯ В СИСТЕМІ ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИН Ленський С.В. 
	ПЕРІОД «ОЧІКУВАННЯ» В ПРОЦЕДУРІ РОЗМІЩЕННЯ ЦІННИХ ПАПЕРІВ Маслова-Юрченко К.О. 
	ДО ПИТАННЯ РОЗМЕЖУВАННЯ ДОГОВОРУ ПОЗИЧКИ ТА ІНШИХ ДОГОВОРІВ Ночовкіна О.В. 
	ЩОДО СТРАХОВОГО СТАЖУ ЯК ЮРИДИЧНОГО ФАКТУ У ПРАВОВІДНОСИНАХ ІЗ СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ Поклонська Н.І. 
	ДОПУСКНЕ ПРОВАДЖЕННЯ В ПЕРЕГЛЯДІ СУДОВИХ РІШЕНЬ У ЦИВІЛЬНИХ СПРАВАХ ВЕРХОВНИМ СУДОМ УКРАЇНИ Попов О.І. 
	НОВЕЛИ ЗАКОНОДАВСТВА ЩОДО ВІДЧУЖЕННЯ ОСОБЛИВО ЦІННИХ ЗЕМЕЛЬ Ришкова Л.В. 
	ДО ПИТАННЯ ЩОДО МОЖЛИВОСТІ ІСНУВАННЯ ПАСИВНОГО ЗОБОВ’ЯЗАННЯ З НАДАННЯ МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ Самофал М.М. 
	ЩОДО ПРАВОВОГО СТАТУСУ ВЛАСНИКІВ ТА ІНШИХ ОСІБ У ВІДНОСИНАХ ІЗ ВІДЧУЖЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК Суєтнов Є.П. 
	ЩОДО ФОРМИ УЧАСТІ ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК У ПРИЙНЯТТІ ПРАВИЛ ВНУТРІШНЬОГО ТРУДОВОГО РОЗПОРЯДКУ Токарєва М.В. 
	СПІВВІДНОШЕННЯ ДОГОВОРІВ ПОЗИКИ І КРЕДИТУ Тупицька Є.О. 
	ЩОДО РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ ГРОМАДСЬКОЇ ЗАБУДОВИ Федчишин Д.В. 
	ЩОДО ПОНЯТТЯ ДИСЦИПЛІНИ ПРАЦІ Черкасов О.В. 
	РЕЄСТРАЦІЯ ПЛАТНИКІВ АКЦИЗНОГО ПОДАТКУ Шаренко М.С. 
	ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ВИМІР ВИКОНАННЯ СУДОВИХ РІШЕНЬ Якимчук С.О. 
	ЗАКОННА СИЛА РІШЕНЬ СУДУ КАСАЦІЙНОЇ ІНСТАНЦІЇ Яковлєв С.Ю. 
	СПІВПРАЦЯ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ У ГАЛУЗІ ВОДНИХ РЕСУРСІВ Боровицька А.Г. 
	ЗАПОЗИЧЕННЯ ДОСВІДУ ЄС У СФЕРІ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЛАНДШАФТІВ Лозо О.В. 
	ЗАГАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕДУРНИХ ПРАВОВІДНОСИН В ЛІСОВОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ УКРАЇНИ Савчук О.О. 

